

Новый учебник «Основы внутренней медицины» — базисное руководство в обучении студентов и врачей

В начале 2010 г. вышел в свет фундаментальный труд известных отечественных клиницистов, профессоров Вячеслава Григорьевича Передерия и Сергея Михайловича Ткача – учебник «Основы внутренней медицины» в трех томах. Это базисное руководство, на более чем 3 тыс. страниц которого содержится самая современная, исчерпывающая и доступная информация по всем заболеваниям внутренних органов, издано наиболее уважаемой и почитаемой в Украине и за ее пределами кафедрой внутренней медицины № 1 Национального медицинского университета им. А.А. Богомольца, где в разное время работали такие выдающиеся ученые и врачи, как В.П. Образцов, Н.Д. Стражеско, В.Х. Василенко, Ф.Г. Яновский, В.И. Иванов, Г.И. Бурчинский и многие другие. Что касается авторов нового учебника, то едва ли найдется в Украине врач, который бы не знал и не читал их современных, неповторимых и оригинальных книг, клинических лекций по внутренним болезням, многочисленных монографий как по гастроэнтерологии, так и по другим дисциплинам внутренней медицины, или не слышал их выступлений перед врачебными аудиториями, по радио и телевидению.

Учебник «Основы внутренней медицины» полностью соответствует утвержденной Министерством здравоохранения Украины в 2008 г. новой учебной программе по внутренней медицине для студентов 4, 5, 6-х курсов высших медицинских учебных заведений и всем другим современным требованиям, предъявляемым к учебникам не только по форме, но и по содержанию. В первом томе представлены основы внутренней медицины (актуальность, этиология и патогенез, клинические проявления, диагностические критерии и дифференциальный диагноз, лечение и профилактика) по пульмонологии, гастроэнтерологии, гематологии и эндокринологии, во втором — по кардиологии, ревматологии, нефрологии.

Во втором томе также изложены некоторые общие вопросы внутренней медицины: основы доказательной медицины и клинической эпидемиологии, первичная и вторичная профилактика внутренних болезней, диагностика и лечение больных пожилого возраста, медицинские последствия ожирения. Третий том руководства «Основы внутренней медицины» наиболее интересен — в нем подробно разбираются принципы дифференциальной диагностики и ведения больных с основными синдромами в клинике внутренней медицины, а также острые и неотложные состояния в терапевтической практике.



В.Г. Передерий



С.М.Ткач

Протоколы обследования и лечения, схемы и рекомендации, принятые в мире сегодня, а также стиль изложения, иллюстрационный материал, простота и доступность его подачи делают появление этого нового учебника заметным событием в жизни медицинского общества Украины. Сочетание огромного клинического, педагогического и научного опыта авторов, неутолимая жажда новых знаний и одновременно постоянное внутреннее желание поделиться с читателями всем, что они знают, в простой и доступной для врачей и студентов форме делает новый учебник действительно необходимым для всех и каждого, кто имеет дело с внутренней медициной и стремится к повышению своей врачебной квалификации.

По вопросам приобретения учебника «Основы внутренней медицины» обращайтесь по адресу: (г. Киев, бульвар Тараса Шевченко, 17).
Тел. (044) 235-62-35, 235-92-06